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МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

28.04.2016 № 230

Про внесення змін до наказу Міністерства оборони України від 09.04.2016 № 190

1. Внести до наказу Міністерства оборони України від 09 квітня 2016 року № 190 “Питання

Міністерства оборони України” такі зміни:

Схему підпорядкування структурних підрозділів Міністерства оборони України та Збройних Сил

України, затверджену наказом Міністерства оборони України від 09 квітня 2016 року № 190

“Питання Міністерства оборони України”, викласти в новій редакції, що додається;

у Структурі апарату Міністерства оборони України, затвердженій наказом Міністерства оборони

України від 09 квітня 2016 року № 190 “Питання Міністерства оборони України”, та у додатку 1:

слова “Департамент контролю, діловодства та звернень громадян” у всіх відмінках замінити

словами “Департамент інформаційно-організаційної роботи та контролю” у відповідних

відмінках;

слова “Департамент військової освіти і науки, соціальної та гуманітарної політики” у всіх

відмінках замінити словами “Департамент військової освіти, науки, соціальної та гуманітарної

політики ” у відповідних відмінках;

у додатку 1:

абзац другий пункту 2 доповнити словами “координації та контролю організації і проведення



міжнародного оборонного співробітництва;”;

в абзаці другому пункту 4 слова “координації та контролю організації і проведення міжнародного

оборонного співробітництва;” виключити.

2. Затвердити Зміни до Розподілу основних завдань і функцій, визначених Положенням про

Міністерство оборони України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 26

листопада 2014 року № 671, між структурними підрозділами Міністерства оборони України,

затвердженого наказом Міністерства оборони України від 09 квітня 2016 року № 190 “Питання

Міністерства оборони України”, що додаються.

3. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки.

Міністр оборони України 

генерал армії України
С. Т. Полторак

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства оборони України

від 28.04.2016 № 230

ЗМІНИ

до Розподілу основних завдань і функцій, визначених Положенням про

Міністерство оборони України, затвердженим постановою Кабінету

Міністрів України від 26 листопада 2014 року № 671, між структурними

підрозділами Міністерства оборони України

1. У графі 3 таблиць Розподілу:

абревіатуру “ДКДта ЗГ” замінити абревіатурою “ДІОРтаК”; абревіатуру “ДВОіНСтаГП” замінити

абревіатурою “ДВОНСтаГП”.

2. У таблиці “ Функції Міністерства оборони України” Розподілу:

у графі 3 рядка 29 абревіатуру “ДВТПРОтаВТ” замінити абревіатурою “УСКтаК”;

у графі 3 рядка 31 абревіатуру “ДВТПРОтаВТ” замінити абревіатурою “УСКтаК”, абревіатуру

“УСКтаК” замінити абревіатурою “ДВТПРОтаВТ”;

графу 3 рядка 34 абревіатуру “ДВТПРОтаВТ” виключити.

3. У пункті 2 Приміток до Розподілу:

абзац тринадцятий викласти у такій редакції:

“ДВОНСтаГП - Департамент військової освіти, науки, соціальної та гуманітарної політики;”;

абзац п’ятнадцятий викласти у такій редакції:
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“ДІОРтаК - Департамент інформаційно-організаційної роботи та контролю;”.

Директор Департаменту кадрової політики

Міністерства оборони України
О. В. Яцино


